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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000153-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Francisco Díaz Muñoz, Dña. Noelia Merino Hernández y D. Miguel Ángel Luengo Becerro, 
relativa a la situación en que se encuentra el proyecto de suministro de agua potable en 
condiciones óptimas a las localidades de la margen izquierda de la Mancomunidad de Almenara de 
Tormes (Salamanca).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 18 de junio de 2026, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000103 a PE/000217.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de junio de 2026.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Daniel de la Rosa Villahoz

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Francisco Javier Vázquez Requero

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Francisco Díaz Muñoz, Noelia Merino Hernández, Miguel Ángel Luengo Becerro, Procuradores 
y Procuradora pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castil la 
y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la Junta de Ca sti lla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

En mayo de 2025, se comunica por parte de la Junta de Castilla y León la intención de rea lizar a 
través de SOMACYL el proyecto de abastecimiento para el margen izquierdo de la 
Mancom unidad de Almenara de To rmes, estando beneficiados diecinueve municipios de la 
provincia de Salamanca. Pasado un año, nada se sabe de la situación en la que se encuentra 
dicho proyecto que es vital para el desarrollo y la calidad de vida de los habitantes que residen 
en dichos municipios. 

Se pregunta: 

lQ __ ¿En qué situación se encuentra el proyecto de suministro de agua potable en condiciones 
óptimas a las localidades de la margen izquierda de la Mancomunidad de Almenara de Tormes 
(Salamanca? 

2Q.- ¿A qué situación obedece el retraso que está sufriendo dicho proyecto? 

3Q __ ¿Tiene previsión la Junta de Castilla y León para el inicio de las obras y la ejecución de las 
mismas? 

3º.- ¿A cuánto asciende el total del proyecto y cuánto dinero que tendrán que aportar los 
ayuntamientos que se van a ver beneficiados por dicha obra? 

Valladolid a 27 de mayo de 2026 

Los Procuradores y Procuradora 

Francisco Día z Muñoz, Noelia Merino Herná ndez, 

Miguel Ángel Luengo Becerro, 
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